

Вишемесечна истрага ЦНН утврдила је да су током пандемије коронавируса десетине милиона тона фалсификованих и коришћених заштитних медицинских рукавица увезене у САД, на основу података о увозу и дистрибутерима који су их увезли, а то је тек врх леденог брега, пише овај амерички медиј.



Кесе за ђубре пуне искоришћених медицинских рукавица, од којих су неке видно биле прљаве, а неке су чак имале и мрље од кври, прекривале су под једног складишта на ободима Бангкока, главног тајландског града.

У близини је пластична посуда са течношћу плаве боје и пар рукавица. Тајландски званичници наводе да су мигрантски радници покушали да учине да рукавице поново изгледају као нове, када су здравствене власти те земље упале на то место у децембру прошле године, пише ЦНН.

Додаје да има још доста складишта попут овог, која још функционишу на Тајланду – у покушају да одговоре на потражњу за медицинским заштитним рукавицама, која је просто експлодирала током пандемије. И они пакују милионе ових коришћених рукавица за извоз у САД, и земље широм света, како би умањили последице несташице овог медицинског материјала, које ће планету највероватније погађати годинама.

Стручњак Даглас Стајн оценио је за ЦНН да су тренутно нитрилне рукавице „једна од најопаснијих ствари на Земљи“.

„Ужасно много лоших производа нам долази, то је бесконачан низ прљавих, коришћених рукавица испод сваког стандарда, које улазе у САД, што, како изгледа, федералне власти, тек сада почињу да схватају.

Ипак, упркос могућег ризика за медицинске раднике на првој линији и пацијенте, ЦНН пише да су се америчке власти бориле да се ухвате у коштац са незаконитом трговином, делом и због тога што су на врхунцу пандемије привремено обустављени прописи за увоз заштитне медицинске опреме, а суспендовани су и данас.

У фебруару и марту ове године једна америчка компанија је упозорила две федералне агенције (царину и Управу за храну и лекове – ФДА) да је примила испоруку пуну рукавица испод стандарда и видно прљавих, од једне компаније са Тајланда.

Упркос томе, та тајландска компанија је успела да у наредним месецима испоручи у САД још десетине тона рукавица, а неке од њих су стигле чак у јулу.

Из ФДА су рекли за ЦНН да не могу да коментаришу појединачне случајеве, додајући да су предузели „бројне кораке да пронађу и спрече продају ових неодобрених производа, испитујући медицинске производе и на граници и на домаћем тржишту“.

(Н1, Си-Ен-Ен)

